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平成２８年第７回美郷町議会臨時会 

議 事 日 程 （第１号） 

 

平成２８年８月３日（水曜日）午前９時開議 

 

第 １ 会議録署名議員の指名 

第 ２ 会期の決定 

第 ３ 議長の諸般の報告 

      １）例月出納検査の報告（平成２８年６月分） 

      ２）公の施設の指定管理者監査の報告 

第 ４ 町長の招集あいさつ 

議案上程（説明） 

第 ５ 報告第５号 専決処分事項の報告について 

議案上程・議案審議（説明～質疑～討論～表決） 

第 ６ 議案第61号 財産の取得について 

第 ７ 議案第62号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第５号 

 

 

本日の会議に付した事件 

 議事日程に同じ 
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出席議員（１７名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

欠席議員（１名） 

 

 

 

地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名 

町 長  松 田 知 己 君  副 町 長  佐々木 敬 治 君 

総 務 課 長  高 橋   薫 君  企 画 財 政 課 長  本 間 和 彦 君 

税 務 課 長  齊 藤 敦 子 君  住 民 生 活 課 長  小 原 隆 昇 君 

福 祉 保 健 課 長  高 橋 久 也 君  農 政 課 長  髙 橋   穣 君 

商工観光交流課長  藤 田 信 晴 君  建 設 課 長  小 林 宏 和 君 

会 計 管 理 者 兼 

出 納 室 長 
 鈴 木 孝 悦 君  

農 業 委 員 会 

事 務 局 長 
 鈴 木   忠 君 

教 育 長 福 田 世 喜 君  
教 育 次 長 兼 

教 育 推 進 課 長 
髙 橋 正 規 君 

教 育 総 務 課 長  煙 山 光 成 君   生 涯 学 習 課 長 髙 橋 一 久 君 

     

 

職務のため出席した者の職氏名 

事 務 局 長  小田長 光 仁    
庶 務 班 長 
兼 議 事 班 長 

 高 橋 幸 子   

主 任  髙 橋 広 樹     

１番 澁 谷 俊 二 君  ２番 鈴 木 良 勝 君 

３番 伊 藤 福 章 君  ４番 中 村 美智男 君 

５番 村 田   薫 君  ６番 泉   繁 夫 君 

７番 深 澤   均 君  ８番 武 藤   威 君 

９番 泉   美和子 君  １０番 細 井 邦 男 君 

１１番 熊 谷 隆 一 君  １２番 藤 原 政 春 君 

１３番 飛 澤 龍右エ門 君  １４番 森 元 淑 雄 君 

１５番 熊 谷 良 夫 君  １６番 杉 澤 隆 一 君 

１８番 髙 橋   猛 君    

１７番 深 沢 義 一 君 
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          ◎開会及び開議の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、ただいまから平成28年

第７回美郷町議会臨時会を開会いたします。 

ただちに会議を開きます。 

（午前９時００分） 

 

          ◎会議録署名議員の指名 

○議長（髙橋 猛君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、14番、森元淑雄君、15番、熊谷良夫君を指

名いたします。 

 

          ◎会期の決定 

○議長（髙橋 猛君） 日程第２、会期の決定についてを議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、これにご異議あり

ませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

          ◎議長の諸般の報告 

○議長（髙橋 猛君） 日程第３、諸般の報告を行います。 

１として、町の監査委員より、例月出納検査平成28年６月分の結果報告がありました。 

２として、町の監査委員より、公の施設の指定管理者監査の結果報告がありました。 

その写しを皆さんのお手元に配付しております。それをもって報告にかえさせていただきます。 

 

          ◎町長の招集あいさつ 
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○議長（髙橋 猛君） 日程第４、町長の招集あいさつを行います。 

本臨時会の招集に当たって、町長より招集あいさつの申し出がありましたのでこれを許します。

町長 松田知己君、登壇願います。 

○町長（松田 知己君） おはようございます。 

  平成28年第７回美郷町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員各位にはご出席をいただきお

礼申し上げます。 

開会にあたり、提出いたしました議案の概要をご説明申し上げ、招集のあいさつといたします。 

  報告第５号「専決処分事項の報告について」ですが、車両損壊事故に係る和解及び損害賠償の額

を定めることについて専決処分いたしましたので、ご報告するものです。 

議案第61号「財産の取得について」ですが、スクールバスの取得にかかる契約について、お諮り

するものです。 

議案第62号「平成28年度美郷町一般会計補正予算第５号」についてですが、８月７日に開幕する

第98回全国高等学校野球選手権大会に出場する大曲工業高等学校に対する寄付金の追加、坂本東嶽

邸離れ改修等に係る経費の追加及び日本スポーツマスターズ開催に係る経費の追加等に伴う歳入歳

出予算の補正について、お諮りするものです。 

  以上、提出議案の概要につきましてご説明いたしました。 

なお、提出議案の詳細につきましては各担当課長に説明させますので、よろしくご審議賜ります

ようお願い申し上げ、招集のあいさつといたします。 

 

◎報告第５号の上程、説明 

○議長（髙橋 猛君） 日程第５、報告第５号 専決処分事項の報告についてを上程いたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 報告第５号についてご説明いたします。２ページ専決第６号、専決処分

書をお願いいたします。６月27日に美郷町飯詰、仙南小学校において発生した物損事故について７

月25日に示談が成立し同日に専決処分をしたので報告するものでございます。相手方は美郷町鑓田
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字庚塚６番地12 高橋悦子さんで、事故の概要は仙南小学校駐車場に駐車していた車両に草刈り作

業中の飛び石により車両後部ガラスに石が直撃し損傷を与えたものでございます。３の損害賠償額

及び和解の要旨に記載の内容で示談が成立しております。なお、損害額につきましては、全額保険

対象でございます。以上でございます。 

○議長（髙橋 猛君） これで報告第５号の説明が終わりました。 

 

◎議案第61号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第６、議案第61号 財産の取得についてを上程し、議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読）   

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。総務課長。 

○総務課長（高橋 薫君） 議案第61号 財産の取得についてご説明いたします。契約書の案は議案

資料集の１ページに、入札の執行の詳細につきましては２ページに掲載しておりますので、あわせ

てご覧いただきたいと存じます。スクールバス１台を購入するにあたり、７月27日指名競争入札に

より入札を執行した結果、1,396万5,177円で仙北市の秋田いすゞ自動車株式会社角館営業所に落札

となりましたので、契約にあたり議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例

第３条の規定により議会の議決を求めるものであります。なお、本契約の納期限は、平成30年３月

26日でございます。以上であります。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 質疑なしと認めます。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第61号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第61号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 
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          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第61号 財産の取得については原案

のとおり決しました。 

 

◎議案第62号の上程、説明、質疑、討論、表決 

○議長（髙橋 猛君） 日程第７、議案第62号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第５号を上程

し、議題といたします。 

  議案を朗読します。事務局長。 

          （事務局長朗読） 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明を求めます。企画財政課長から順次説明願いま

す。 

○企画財政課長（本間 和彦君） 議案第62号 平成28年度美郷町一般会計補正予算第５号について

ご説明いたします。今回の補正の内容でございますが、1,271万1千円を追加するものでございま

す。はじめに、歳入につきましてご説明いたします。12ページ、13ページをお願いいたします。９

款１項１目地方交付税ですが、今回の補正財源として普通交付税を充当するものでございます。歳

入は以上でございます。 

○総務課長（高橋 薫君） 続いて14、15ページの歳出を説明いたします。２款１項１目一般管理費

の寄附金ですが、このたび秋田県立大曲工業高等学校野球部が第98回全国高等学校野球選手権秋田

県大会において優勝を果たし、甲子園へ出場することとなりました。同野球部には当町から８人の

部員を輩出しておりまして本大会での活躍が大いに期待されるところでございます。当町には大曲

工業高等学校募金実行委員会から募金趣意書のお願いがございました。当町といたしましては、募

金趣意書に賛同いたしまして寄附金100万円を交付するものでございます。 

○生涯学習課長（髙橋 一久君） 続きまして、６款１項９目農観連携交流促進施設整備事業費でご

ざいますが、国との全体計画の調整の結果、事業の前倒しを施行することとし、13節では東嶽邸離

れ改修工事実施設計業務の経費をお願いするもので、15節では同じく東嶽邸離れ改修工事と佐藤家

蔵改修工事の前倒しに伴う調整額の追加をお願いするものでございます。次の10款５項１目保健体

育総務費でございますが、美郷町において９月24日から26日の日程で開催されます日本スポーツマ
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スターズ2016秋田大会でのバドミントン競技と自転車競技についての受け入れに関しましては秋田

県及び県体協と協議し調整の結果、開催地で担う経費の追加をお願いするものでございます。11節

では開催に伴う消耗品費の追加と自転車競技場の駐車場等の修繕経費等の追加をお願いするもので

ございまして、13節は施設管理委託料で自転車競技場の支障木の剪定費用を、清掃委託料では同じ

く管理棟窓等のクリーニング費用をお願いするものでございます。ちなみに昨年開催された石川県

でのバドミントン競技出場者は約330人で自転車競技については約200人と報告されております。歳

出の説明は以上です。 

○議長（髙橋 猛君） 提案理由並びに内容の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。質疑ありませんか。15番、熊谷良夫君。 

○15番（熊谷 良夫君） ６款の農林水産業費でありますけれども、この設計変更あるいは離れの改

修工事の具体的な内容についてのご説明をお願いします。 

○議長（髙橋 猛君） 生涯学習課長。 

○生涯学習課長（髙橋 一久君） ただいまのご質問にお答えします。設計につきましては、坂本東

嶽邸離れの改修工事の実施設計をいたすものでございまして、その設計内容につきましては、離れ

の耐震設計と、基礎と土台がだいぶ傷んでおりましてそこのところを重点的に改修するものでござ

います。工事費につきましても今年度で施工できる、揚屋をしまして基礎工事をする改修工事が主

なものでございます。以上です。 

○議長（髙橋 猛君） ほかに質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） これで質疑を終わります。 

  これより討論を行います。討論ありませんか。 

          （「なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 討論なしと認めます。 

  議案第62号について、これより採決いたします。 

  お諮りします。議案第62号について、原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」の声あり） 

○議長（髙橋 猛君） 異議なしと認めます。よって、議案第62号 平成28年度美郷町一般会計補正
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予算第５号は原案のとおり決しました。 

 

           ◎閉会の宣告 

○議長（髙橋 猛君） 以上で本臨時会に上程されました議案の審議は終了いたしました。 

  これをもちまして、平成28年第７回美郷町議会臨時会を閉会いたします。 

ご苦労様でした。 

（午前９時１５分） 

 

地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。 

  平成２８年８月３日 

 

    美郷町議会議長   髙 橋   猛 

 

    署 名 議 員   森 元 淑 雄 

 

    署 名 議 員   飛 澤 龍右エ門 


